
 

 
 

Advent a lelki felkészülés időszaka 
Aranyosi Ervin: Adventi várakozás (részlet) 

 
„…Jó lenne már egy igazi szeretet-karácsony, 
 ha kitehetném szívemet, hogy Isten fia lásson! 

 Minden ember Isten fia, vagy éppen Isten lánya, 
  bár értenéd, egyek vagyunk, ez az élet talánya!      

  Jó lenne hát teremteni, egy szebb, egy jobb világot,    
szeretettel megtölteni, de nem csak a karácsonyt, 

élőn élni jobb életet, a közös úton járva, 
   felemelni a szíveket, ne legyen köztünk árva!..” 

 
 

 

 

Leányvári Újság 

XIX. évf. 1. szám • 2025. december 



 

Várakozás, vágyakozás, utazás, megérkezés, hazatérés. 

Fogalmak, melyek az ünnepre készülődve, minden évben újból és újból jelentőséggel telnek meg. 

„Meg kell tanulnunk vágyakozni arra, ami a miénk.” – írja Pilinszky János. 

„Gyermekkorunkban éltünk így. Vágyakoztunk arra, ami biztosan megjött. Télen az első hóesésre. 
És várakozásunk ettől semmivel sem volt kisebb, erőtlenebb.  

Ellenkezőleg, nincs nagyobb kaland, mint hazaérkezni, hazatalálni, beteljesíteni és fölfedezni azt, 
ami a miénk. És nincs gyengébb és jogosabb birtoklás se, mint szeretnünk azt, ami a miénk, akit 
szeretünk és aki szeret minket.  

Csak a szeretetben, csak az ismerősben születhet valódi „meglepetés” lehetséges végeérhetetlenül 
várakoznunk és megérkeznünk, szakadatlanul utaznunk és szakadatlanul hazatalálnunk... 
 

…Az a gyerek, aki az első hóesésre vár, jól várakozik, s már várakozása is felér egy hosszú-
hosszú hóeséssel. Az, aki szeretni tudja azt, ami az övé – szabad és mentes a birtoklás minden 
görcsétől, kielégíthetetlen éhétől – szomjától.” 

Az, aki hazakészül, már készülődésében otthon van. 

„..Aki valóban tud várni, abban megszületik az a mélységes türelem, amely szépségében és 
jelentésében semmivel se kevesebb annál, amire vár.” 

Advent idején mi arra várakozunk és az után vágyódhatunk, ami megtörtént és akit kétezer 
esztendeje jól-rosszul a kezünk között tartunk. 

 

Kedves Leányváriak! 

Várakozzunk és vágyakozzunk együtt így Advent napjaiban: kicsit elcsendesedve, elgondolkodva 
a Pilinszky János idézeten. 

Az adventi várakozás felkészít bennünket arra az „Ünnepre”, mely Jézus születésével beteljesedik 
karácsonykor. 

 

Tisztelettel: 

       Fári Csaba 

         polgármester       
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Kedves Leányváriak! 

Csokorba gyűjtöttem a 2025. év fejlesztéseit, beruházásait, a sikeresen megírt pályázatokat. 
Szeretném bemutatni a munkánk egy szeletét, melyet településünk fejlődése, az itt lakók 
összekovácsolása, a közösség érdekében igyekszünk végezni. 

Kérem, fogadják a teljesség igénye nélkül készült tájékoztatásom! 

Pályázaton elnyert támogatások, folyamatban lévő beruházások 

Átadtuk az új tornaszobát az óvodának  
2025.03.20. 

 

160 millió forint európai uniós támogatást nyertünk  

a Leányvári Cseresznyefa Óvoda épületének bővítésére és felújítására.  
A beruházás keretében: 

- a jelenlegi óvodaépület tornaszobával,  
- öltöző helyiséggel, raktárhelyiséggel és vezetői irodával bővült; 

- a meglévő óvodaépület teljes tető héjazatának cseréje megtörtént; 
- az akadálymentesítés megvalósult. 

A teljes projektidőtartam: 2021-2025-ig. 
 

Tervezés és műszaki ellenőrzés: Hanzelik Gábor, okl. építészmérnök. 
Kivitelezés: ZaFiR Mérnök Tanácsadó Kft. 
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Vis maior támogatásból megvalósított úthelyreállítás 
Projektzárás és átadás: 2025. május 22. 

A Leányvár, Kálvária utca (316/1 hrsz.)  
35. sz. előtti földcsuszamlás  

és pinceveszély-elhárítási munkákat 
elvégeztük. 

 
A káresemény forrásösszetétele: 

Vis maior támogatás:     
                                               20.256.967,- Ft 
Saját forrás:                              2.259.721,- Ft 

                                                         Források összesen:                 22.516.688,- Ft 
 

Vis maior támogatást nyertünk árokkárok helyrehozatalára 
2025. szeptember 30. 

Leányvár, Templom utca (1125 hrsz.)  
és Várdomb utca (480/28 hrsz.) 

A káresemény várható forrásösszetétele: 
Vis maior támogatás:       7.096.000,- Ft 
Saját forrás:                                  789.113,- Ft 
Források összesen:                     7.885.113,- Ft 

Megvalósítás: folyamatban. 
 

 

Idéntől új fitnesz eszközökkel edzhettünk a temetővel szemközti játszótéren 
2025. május 28. 

A Magyar Falu Program keretében  
5.904.462,- forint  

támogatást nyertünk  
fitnesz eszközök telepítésére.  

A kivitelezés megvalósult, az eszközök 
ünnepélyes átadására 2025. május 28-án,  

a Kihívás Napján került sor. 
A támogatás elszámolását a Támogató 

elfogadta. 

 
 

4
4 

Önkormányzati hírek 



 

Új tetővel gazdagodhatott az iskola nyelvi épülete  
2025. szeptember 1. 

A Leányvári Iskoláért Alapítvánnyal közösen önkormányzatunk felújította 
az iskola nyelvi épülete teljes tetőszerkezetét. 

 
A beruházás összköltsége:  
bruttó 7.602.474,- Ft volt. 

Forrás: 
- a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által 
nyújtott vissza nem térítendő 
támogatás:  2.277.000,- Ft. 
- Leányvár Község Önkormányzat 
költségvetéséből fedezett összeg: 
 5.325.474,- Ft. 

 
 

Új munkaautó beszerzésére nyertünk pályázati támogatást 
2025. október 13. 

A Magyar Falu Program keretében 15.000.000,- forint  
támogatást nyertünk kommunális eszköz beszerzésére.  

A támogatásból egy Peugeot Boxer típusú,  
billenőplatós gépjárművet vásárlunk. 

Az előleget átutaltuk, az új munkaautó várhatóan jövő év tavaszától segíti a 
községgazdálkodáson ellátandó feladatokat. 
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Sebességmérő eszközökre és új buszváróra nyertünk támogatást 
2025. szeptember 24. 

 
A Versenyképes Járások Program I. keretében  

17.250.000,- Ft támogatást nyertünk  
- 2 db sebességmérő kamera és  
- 1 db buszváró beszerzésére.  

A sebességmérő kamerák üzembehelyezésével,  
célunk a Bécsi út forgalmának lassítása, biztonságosabbá tétele. 

A támogatási összeget megkaptuk, a beruházás kivitelezése folyamatban van. 
 

 

 
 

Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás 
2025. május 30. 

 

A Belügyminisztérium által támogatott 
pályázatnak köszönhetően a 2025. évben 

önkormányzatunk 

51 erdei köbméter keménylombos tűzifa 
beszerzésére nyert 1.360.170,- Ft 

vissza nem térítendő támogatást. 
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Megújultak a Farkas János Művelődési Ház belső terei  
2025. május 12. 

Bánffy Domokos 2.609.469,- Ft-os felajánlásának köszönhetően  

felújításra került a Művelődési Ház nagyterme, illetve a földszinti kis 
rendezvényteremben új függönyök kerültek beszerzésre.  

A felújítási munkálatokra önkormányzatunk szerződött az Ulmod Bau Kft-vel,  

a munka május 12-én átadásra, majd kiegyenlítésre került. 

Ezúton is szeretném megköszönni Bánffy Domokosnak a Leányvár 
településnek nyújtott támogatását! 

 
 

Saját forrásból, folyamatban lévő és megvalósult beruházások 

Szépült a Művelődési Ház udvara 
2025. június 24. 

Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-

testülete 2025. június 4-i ülésén határozott a Farkas 

János Művelődési Ház udvara régi, rossz 

állapotban lévő betonburkolatának felbontásáról,  

az udvar térkövezéséről. 

A  kivitelezési munkálatok elvégzésével 

a Chriss-Bau Kft. lett megbízva. 

A saját forrás terhére megvalósuló felújítás 

bruttó 4.436.671,- Ft-ba került. 
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Megkezdtük a közvilágítás kiépítésének bővítését a Panoráma utcában 
2025. november 13. 

A Keil és Társa Kft. tervei alapján még idén megkezdődhet a Panoráma utcában a 
közvilágítás kiépítése következő, egyben végső szakasza.  

A tervek szerint 7 új lámpaoszlop kerül telepítésre, korszerű LED-es 
fénytechnológiával. 

A beruházás összköltsége: bruttó 14 millió forint. 
Forrás: önkormányzati költségvetés. 

 
Megkezdődik a Vasút utca kritikus szakaszának szélesítése 

2025. november 13. 

Önkormányzatunk a De-MA Projekt Kft-vel 
köt szerződést a Vasút utca 7-9. szám előtti 

szakaszon található vízelvezető árok átépítése, 

az út és járdaburkolat rekonstrukciója 
tervezésére. 

Az elkészült tervek alapján lehetőségünk 
lesz elindulni a megvalósítás útján. 

A tervek elkészítése:  
bruttó 571.500 Ft. 

Forrás: önkormányzati költségvetés. 

 

Felújítottuk a sportpályán lévő színpad lépcsőit és a hozzá kapcsolódó járdát 
2025. szeptember 18. 

 

• Önkormányzatunk a kivitelezési munkálatok 

elvégzésével a Chriss-Bau Kft-t bízta meg.  

• A saját forrás terhére megvalósuló felújítás 

bruttó 840.254,- Ft-ba került. 

• A kivitelező a szerződésben foglaltakon túl, a 

színpad két oldalán felszedte a régi töredezett 

burkolatot és új térkőburkolattal ajándékozta meg 

a települést. 

Ezúton is köszönjük a Chriss-Bau Kft. 
felajánlását! 
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Ingatlant vásároltunk az Erzsébet utcában 
2025. október 21.  

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2025. szeptember 22-én tartott ülésén 
határozott a Leányvár, Erzsébet utca 123. szám alatt található ingatlan saját forrásból 
történő megvásárlásáról.  

 

A 760 m2 területű ingatlan 
vételára 35.000.000,- Ft volt. 

Az adásvételi szerződés 
megkötésére október 21-én 

került sor. 
A vételár kifizetése 

megtörtént. 
Az ingatlan hasznosításának 

módjáról a jövőben 
egyeztetünk. 

 

 

Ingatlant vásároltunk a Bécsi úton 
2025.  november 14. 

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2025. május 19-én tartott ülésén határozott a 
Leányvár, Bécsi út 87. szám alatt található ingatlan saját forrásból történő 
megvásárlásáról.  
 

A 723 m2 területű ingatlan vételára 
17.000.000,- Ft volt. 

 
Az adásvételi szerződés megkötésére 

november 17-én került sor. 
 

A vételár kifizetése megtörtént. 
 

Az ingatlan hasznosításának módjáról a 
jövőben egyeztetünk. 
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Leányvár Község Önkormányzata  
szabad pénzeszközeinek lekötése folyamatos 

 
 

A 2025. évben  
- összesen 480.000.000,- Ft lekötéséről 

gondoskodtunk, 
- összesen 20 lekötési csomagban, 

- 1-2-3-4-5 és 6 havi periódusokban, 
- 5% – 5,25%-os betéti kamatláb mellett. 

 
 

A 2025. december 11-én felszabaduló lekötés várható kamatösszegével együtt, 
az idei éves hozam eléri a 7 millió forintot. 

 
Energiatudatos Önkormányzat lettünk! 

2025. október 16. 

Leányvár Község Önkormányzata elnyerte az Energiatudatos Önkormányzat díjat. 
A díj ünnepélyes átadására október 16-án került 
sor a Parlamentben. 
- Tudatosan törekszünk valamennyi, 
általunk működtetett infrastruktúra esetében az 
energiafogyasztás csökkentésére, 
- preferáljuk a megújuló energia használatát, 
pl. napenergia kihasználása az orvosi rendelő, a 
polgármesteri hivatal és az óvoda épülete 
esetében, 
- csökkentjük az energia felhasználását az 
önkormányzati épületeken (hőszigetelés, 
intelligens fűtés- és hűtésrendszerek kiépítése, 
energiatakarékos világítás, korszerű 
nyílászárók), 
- energiatudatos közvilágítás biztosítása: 
korábbi lámpatestek cseréje fényerő 
szabályozási lehetőséggel, energiahatékony 
LED-es világítótestekre. 
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Tájékoztató a helyi adók mértékének emeléséről 

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. §-a szerint adókötelezettséget 
megállapító, az adóalanyok körét bővítő, az adó mértékét növelő, illetve kedvezményt, mentességet 
megszüntető jogszabály kihirdetése és hatályba lépése között legalább 30 napnak el kell telnie. Ezen 
rendelkezés az önkormányzati adórendeletekre is vonatkozik, ami azt jelenti, hogy valamely adóév január 1. 
napján hatályba léptetni szándékozó új adónemet bevezető, vagy a hatályos szabályozást (pl. 
adómérték, kedvezmény tekintetében) módosító adórendelet legkorábban a kihirdetést követő 30. 
napon léptethető hatályba. 
Fenti rendelkezések értelmében, amennyiben a Képviselő-testület 2026. január 1-től új adónemet kíván 
bevezetni, illetve a korábban bevezetett adónemek mértékén, kedvezményeken kíván változtatni, azt 
legkésőbb 2025.12.01-ig ki kell hirdetni, annak érdekében, hogy 2026. január 1-jén hatályba léptethető legyen. 

Az önkormányzat által bevezetett helyi adók tekintetében a képviselő-testület évenként felülvizsgálja az 
adómértékeket.  Az építményadó tekintetében a gazdasági övezetek kivételével 2016. óta nem 
volt adóemelés. Telekadó emelésre szintén nem került sor 2016 óta.  

A helyi adóbevételek növelése elengedhetetlen a településfejlesztési célok megvalósítása érdekében, 
amely indokolja az építményadó és telekadó tekintetében 2026. évtől az adómérték emelést. 

2026. január 1-jétől alkalmazható adómaximumok 
Az alábbi táblázatban az egyes tételes helyi adómértékek 2026. évi valorizációja, valamint a helyben 
alkalmazott adómértékek láthatóak a Pénzügyminisztérium tájékoztatója, valamint Leányvár Község 
Képviselő-testületének döntése alapján: 
 

Adónem Alkalmazható 
adómaximum 
2026. évben 

Adómérték 
Leányváron 

2016-2025. években 

Adómérték 
Leányváron 

2026. január 1-től 

Építményadó 3059,3,- Ft/m2 

lakás céljára szolgáló épület 
esetén: 90 Ft/ m2 

lakás céljára szolgáló épület 
esetén: 135 Ft/ m2 

nem lakás céljára szolgáló 
épület esetén: 20 Ft/ m2 

nem lakás céljára szolgáló 
épület esetén: 30 Ft/ m2 

gazdasági övezetben:  
90 Ft/ m2 

gazdasági övezetben:  
135 Ft/ m2 

Telekadó 556,2,- Ft/m2 

10000 m2 alatti területű telek 
esetén: 15 Ft/m2 

10000 m2 alatti területű telek 
esetén: 22 Ft/m2 

10000 m2 és az azt meghaladó 
területű telek esetén: 50 Ft/m2 

10000 m2 és az azt meghaladó 
területű telek esetén: 75 Ft/m2 

Helyi iparűzési adó 2 % 2% 2% 
  
Az építményadó tekintetében ez a táblázat azt jelenti, hogy míg Leányváron 2026. évtől a képviselő-testület 
által alkalmazott legmagasabb adómérték 135 Ft/m2, addig Magyarországon egy adótárgy esetében akár 
3059,3,- Ft/m2 is lehetne. Telekadó tekintetében pedig a Leányváron 2026. évtől kezdődően megállapított 
legmagasabb adómérték 75 Ft/m2, addig Magyarországon egy adótárgy esetében akár 556,2,- Ft/m2 is lehetne.  
 
Az építményadó és a telekadó tekintetében a képviselő-testület által elfogadott és 2026. január 1-től 
alkalmazandó adómérték emelésről 2026. február-március hónapban minden adóalany határozatot fog kapni, 
amely tartalmazza a fizetendő adó összegét és a fizetési határidőt.  
A tervezett adómérték emeléssel az önkormányzat célja, hogy saját bevételeit növelni tudja a tervezett 
fejlesztések megvalósítása érdekében.   
Leányvár, 2025. november 21. 
        Balázs Márta, jegyző sk.    
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Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
Piliscsévi Közös Önkormányzati Hivatal 

Leányvári Kirendeltsége 
2025. december 22-től 2026. január 2-ig 

igazgatási szünetet tart, 
melynek ideje alatt  

az ügyfélfogadás szünetel. 
 
 
 

Sürgősségi segélyszolgálatok  
(rendőrség, mentőszolgálat, katasztrófavédelem): 112 

 
 

(Léthé Temetkezési Kft. éjjel/nappali ügyelet:  
06 20 444-9615) 

 
 

 
 

Balázs Márta sk. 
jegyző 
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Köszönetnyilvánítás 

 

Szeretném megköszönni Pfluger Antalnak és Családjának, a 35 éve aktív Leányvári Judo Egyesületbe fektetett 

töretlen munkáját. Az idei évben is büszkék lehetünk az egyesület hazai és nemzetközi versenyeken elért 

sikereire! 

A Leányvári Német Önkormányzattal, valamint a Leányvári Német Nemzetiségi Kulturális Közhasznú 

Egyesülettel közösen szervezett rendezvényeink idén is sikeresek voltak. Örömmel tölt el, hogy a leányvári 

hagyományok őrzése, kultúránk ápolása állandó. Köszönöm Gáspár Tibornak és Családjának a baráti 

együttműködést, odaadó munkájukat.   

Szívesen emlékezem a LENA Leányvári Nagycsaládosok Egyesületével közösen szerevezett Leányvári 

Gyermeknap és 20. Egészségnapi rendezvényünkre, hiszen tartalmas és sikeres programot így érdemes és lehet 

az asztalra tenni, közös erővel.  

Pozitív tapasztalásról számolhatok be az idei évben megrendezett 25. Leányvári Falunapi rendezvényünkkel 

kapcsolatban. Az esemény sikeréhez idén a V.E.L.E-d Veled Együtt Lehetséges Egyesület is hozzájárult. 

Ezúton köszönöm az Egyesület tagjai által tanúsított együttműködést. 

Köszönetemet fejezem ki a Leányvári Cseresznyefa Óvoda és a Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola 

valamennyi dolgozójának áldozatos munkájukért. 

Szeretnék köszönetet mondani Képviselőtársaimnak,  

a Hivatal vezetőjének és dolgozóinak, Kollégáimnak,  

valamennyi helyi civil szervezetnek, az Egyházközösségnek,  

valamint minden segítő Honfitársamnak azért az összefogásért, közös munkáért,  

amellyel a településünkért tettek és tesznek,  

becsülik a múltban hasonló célokért dolgozók eredményeit, 

és megfontolt nyugalommal, csendben építik tovább 

                                  azt a leányvári közös jövőt, melyet együtt megálmodunk. 

 

Leányvár, 2025. november  

Tisztelettel:            

Fári Csaba, polgármester 
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30 év pörgés 
Nagy örömmel és nem kis büszkeséggel köszönjük szépen, hogy 25. Falunapunk méltó ünnep volt 
tánccsoportunk 30 éves jubileumának. Sok szorgos kéz (és láb) kellett ehhez, akik az előkészületekben, 
lebonyolításban segítettek, támogattak minket. A teljes hétvége sok felemelő pillanatot hozott számunkra, 
mégis az 50 táncossal végig pörgött Zenész és Finálé volt a legszebb a színpadon. Az aktív és a valaha volt 
táncosok közös produkciója a színpadon és a nézőtéren is osztatlan sikert aratott. 

Korábbi táncosainkat megkértük, hogy írják meg nekünk, mit is jelentett nekik a néptánc időszaka és mit 
üzennének a mai táncosoknak. Íme néhány kedves gondolat: 

“Táncosnak lenni nem csupán egy hobbi – ez egy életforma, egy közösség, egy örökség. A néptánc megtanít 
fegyelemre, kitartásra, csapatmunkára, és arra, hogy büszkén viseljük elődeink hagyományait. A mai 
táncosoknak azt üzenem: élvezzétek minden percét! A próbák fáradtsága, a fellépések izgalma, a közösen átélt 
élmények örökre megmaradnak. Vigyázzatok egymásra, tartsátok életben a hagyományt, és adjátok tovább azt 
a tüzet, amit mi is kaptunk az előttünk járóktól. Megtiszteltetés, hogy ennek a közösségnek a része lehettem. 
Legyetek büszkék arra, amit csináltok – mert amit a színpadon adtok, az jóval több, mint mozdulatok: az 
lélekből jövő örökség.” 

“A Néptánc időszaka örökre különleges helyet foglal el a szívemben. Egy szuper összetartó csapat tagja 
lehettem, ahol mindenki számított, és mindenki hozzátett valamit ahhoz a csodálatos közösséghez, amelyet 
együtt alkottunk. Nemcsak táncoltunk – barátok lettünk, akikre mindig lehetett számítani. A jó hangulatú 
táncpróbák igazi feltöltődést jelentettek a hétköznapok rohanásában. Minden próba tele volt nevetéssel, 
biztatással és közös fejlődéssel. A zene ritmusára együtt mozdultunk, figyeltünk egymásra, és minden 
alkalommal egyre jobbak lettünk. Olyan élmények voltak ezek, amelyek túlmutattak a lépéseken – 
összekötöttek minket, és örökre emlékezetesek maradtak. A fellépések pedig mindig igazi ünnepnek 
számítottak. Büszkén viseltük a viseletet, izgatottan vártuk a kezdést, és minden egyes taps azt az érzést 
erősítette bennünk, hogy amit csinálunk, az értékes. Jó érzés volt a színpadon állni, tudva, hogy mögöttem ott 
van a csapat, akikkel együtt készültünk, együtt izgultunk, és együtt örültünk minden sikernek. A sváb néptánc 
nemcsak mozgás volt számomra, hanem élmény, hagyomány, barátság és öröm – egy életre szóló ajándék.” 
“A tánc számomra sokkal több volt, mint egy szabadidős tevékenység – ez volt az életem része. Egy olyan 
közösséghez tartozhattam, ahol barátokra, életre szóló élményekre, és igen, szerelemre is leltem. A próbák, 
fellépések, táborok és közös utazások nemcsak technikát adtak, hanem megtanítottak együttműködni, nevetni, 
küzdeni és örülni mások sikerének is. A táncnak köszönhetem, hogy eljuthattam olyan helyekre – itthon és 
külföldön is –, ahová egyébként talán soha nem mentem volna. A sváb néptánc nemcsak mozgás volt 
számomra, hanem identitás, összetartozás, hagyomány és szívből jövő öröm. Minden dobbanás, minden forgás 
és taps egy-egy történet volt – a közös történetünk része. És ami talán a legszebb: ezekből az évekből olyan 
barátságok születtek, amelyek a mai napig tartanak – igazi, örök kötelékek.“ 

“Az egyik legkedvesebb emlékem a sváb néptáncos éveimből mindig a fellépésekhez kapcsolódik – de nem 
csak magához a szerepléshez, hanem már az oda vezető úthoz is. Minden alkalommal izgatottan szálltunk fel 
a buszra, hiszen tudtuk, hogy nemcsak egy fellépés vár ránk, hanem egy újabb közös élmény is a szuper 
összetartó csapattal. A buszon mindig jó hangulat volt – szólt a zene, nevetések töltötték meg a teret, még 
énekeltünk is együtt.   
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Olyan volt, mint egy utazó kis család. Volt, aki kártyázott, más csak hátradőlt és élvezte a közös utazás 
nyugalmát, miközben már mindenki izgatottan várta, hol lépünk fel legközelebb. Ezek az utak legalább 
annyira fontos részei voltak az élménynek, mint maga a tánc. A külföldi fellépéseink pedig egészen 
különleges helyet foglalnak el az emlékeimben. Dánia vagy éppen más sváb közösségek vendéglátása 
mindig felejthetetlen volt. Láttuk más országok kultúráját, de közben mi is képviseltük a saját 
hagyományainkat – tánccal, zenével, viseletben, büszkén. Ezek az utazások nemcsak élményekkel, 
hanem barátságokkal is gazdagítottak bennünket. Esténként sokszor még tánc után is együtt maradtunk, 
beszélgettünk, ismerkedtünk, igazi közösségi élmény volt minden perc.” 

Így kezdődött minden: 

 
      
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
és ma ilyenek vagyunk: 
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Célunk, hogy a felnövekvő ifjúság számára életre keltsük régi értékeinket, táncainkat, zenéinket és 
énekeinket, gazdagítva ezzel kulturális örökségünket. A csoport jelenleg három korcsoportban 
működik, lehetőséget adva a fiatal tehetségek kibontakozásának is. 30 év alatt rengeteg élménnyel 
gazdagodtunk, Wenczl József koreográfus táncaival bejártuk Magyarországot és egész Európát.  

Néhány érdekesség a csoportunkról: 

Az elmúlt három évtized során Európa számos országában képviseltük magunkat: Németország, Dánia, 
Spanyolország, Belgium, Erdély, Szardínia és Dél-Tirol, Szlovákia, Lettország, Ausztria, Svájc és 
Törökország. 

9 alkalommal kaptunk meghívást az Europeade fesztiválra, amely Európa legnagyobb folklór 
rendezvénye, ötezer szereplővel és több ezer nézővel!  

2018-ra elértük az 500 fellépésünket.  

Fennállásunk óta 72 bált rendeztünk, és 93 különböző magyar településen léptünk fel, ezzel is 
képviselve identitásunkat és értékeinket.  

Táncosaink több mint 30 különböző koreográfiát táncolnak és visznek színpadra, hozzájárulva a 
néptánc hagyományainak megőrzéséhez és továbbadásához.  

A csapat közel 70 ezer km-t tett már meg külföldön. A leghosszabb buszos utak Spanyolországba 
vezettek: oda-vissza több, mint 6600 km-t buszoztunk.  

Az első bálunkat 1996-ban rendeztük meg. 

Külföldi turnéink száma 32. Az első külföldi utunk pedig Németországba vezetett. 

 

Köszönjük Leányvár! 

 

2025-ös programjaink Leányváron: 

November 30. Borbála napi megemlékezés 

Advent vasárnapok: Közös gyertyagyújtás                                       

December 6. Mikulás buli a VELE-d Egyesülettel 

December 7. Sing mit XXIV. 

December 24. Pásztorjáték 

 

További részletek: www.vtgleinwar.eu, facebook.com/kulturgruppeleinwar 
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2025 – Új lehetőségek éve az óvodánkban 
 

A 2025-ös év különösen mozgalmas és fejlődéssel teli időszak volt óvodánk életében. Nagy 
örömünkre elkészült az új tornaterem, amely nemcsak a mindennapi mozgásos tevékenységeknek ad 
méltó helyet, hanem a különféle rendezvényeink, programjaink számára is kiváló lehetőséget biztosít. 
A gyerekek imádják az új tér tágasságát, világosságát, és örömmel vesznek részt a mozgásos 
játékokban, foglalkozásokban. 
Az idei évben fakultatív programkínálatunk is tovább bővült. Igyekeztünk minél többféle 
tevékenységet biztosítani, hogy minden gyermek megtalálhassa a számára legérdekesebbet és 
legfejlesztőbbet. A szülők és a gyerekek részéről is sok pozitív visszajelzést kaptunk, ami megerősít 
bennünket abban, hogy jó úton járunk. 
Külön öröm számunkra, hogy az óvodába járó gyermekek létszáma is növekedett. Ez azt mutatja, 
hogy a családok bíznak bennünk, és szívesen választják intézményünket, amiért nagyon hálásak 
vagyunk. 
 
Köszönettel tartozunk Leányvár Község Önkormányzatának, valamint a Német Önkormányzatnak, 
hogy támogatásukkal hozzájárultak óvodánk fejlődéséhez. 
Az idei évtől új szakemberekkel is bővült a nevelőtestületünk: logopédus, szomatopedagógus, 
gyógypedagógus és gyógytestnevelő is helyben látja el a gyerekeket. Ennek köszönhetően a 
fejlesztések még hatékonyabban, személyre szabottabban valósulhatnak meg, ami nagy előrelépés a 
gyerekek fejlődése szempontjából. 
 
Összességében a 2025-ös év a fejlődés, az összefogás és a megújulás éve volt óvodánk életében. 
Büszkék vagyunk arra, amit közösen elértünk, és hálásak vagyunk minden támogatásért és 
bizalomért, amelyet a szülőktől és a fenntartótól kaptunk. Továbbra is azon dolgozunk, hogy óvodánk 
szeretetteljes, biztonságos és inspiráló hely legyen minden kisgyermek számára. 
 

Bujdosó Krisztina 
igazgató 

Nagycsoportosok ballagása 

Május 30-án tartottuk nagycsoportosaink ballagási ünnepségét, melyet a Farkas János Művelődési 
Házban rendeztünk meg. A műsorra szeretettel vártuk a gyermekek szüleit, hozzátartozóit. A gyerekek 
izgalommal várták már ezt a napot. Odafigyeléssel és örömmel készültek. Egy kis videó levetítése után, 
amin a gyermekek bemutatkoztak és elmondták, hogy mivel fognak foglalkozni, ha felnőnek kezdődött 
az ünnepi műsorunk. Bevonulást követően köszöntötték a jelenlévőket majd versekkel, tánccal, 
dalokkal búcsúztak el az óvodás éveiktől. Meglepetésünkre a szülők a színpadon állva köszönték meg 
nekünk óvodapedagógusoknak, dadusoknak mindazt, amit a gyermekeikért tettünk. A három, illetve 
négy év ilyenkor egy pillanatnak tűnik. Jó felidézni azokat a történéseket, amelyek a gyermekek körül 
zajlottak. Egy- egy aranyos hozzászólás az adott témához, akár viccmesélés gyerekszájjal, vagy csak 
egy ölelés tőlük. Ezek azok a pillanatok, amiket mi sosem feledünk. A gyerekek szemében örömöt és 
meghatottságot egyaránt láttunk. Többen említették, hogy már inkább járnának iskolába, mint oviba. 
Kíváncsian várjuk, hogy mikor fogjuk majd a fordítottját visszahallani tőlük vagy szülőktől. 

Dominekné Eichardt Éva 
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Családi napok a Leányvári Cseresznyefa Óvodában 

 
A Leányvári Cseresznyefa Óvodában a 2024/2025-ös nevelési évben új hagyományt indítottunk: 

minden csoport külön szervezte meg a saját családi napját, melynek célja az óvoda–szülő, valamint a 

gyermek–szülő kapcsolatok erősítése volt. 

A Süni csoport június 4-én délután tartotta vidám hangulatú családi napját az óvoda kertjében. A 

délutánt kerti kincskeresés, buborékfújó verseny és szoborjáték tette színessé, a gyerekek és a szülők 

együtt játszhattak, nevethettek. Az eseményt még különlegesebbé tette, hogy ekkor búcsúztattuk el 

a hét iskolába készülő kis sünit. 

Az asztalokon üdítők, sütemények, szendvicsek és torta várták a résztvevőket, a jókedvet pedig a 

zene és a közös beszélgetések alapozták meg. A visszajelzések alapján a gyermekek és a szülők is 

remekül érezték magukat, így biztosan hagyományt teremtünk ezzel a programmal. 

Estéli-Bagosi Nóra 
óvodapedagógus 

Nyuszi csoport fellépése a májusfa állítás ünnepségén 
 

Május 1-jén a középsős nyuszi csoporttal részt vettünk a falu hagyományőrző májusfa állításán. A 

gyerekek izgatottan készültek a szereplésre, hiszen első alkalommal szerepeltek közönség előtt 

népviseletbe öltözve. Több héten keresztül kitartóan gyakorolták a gyerekek a táncokat, dalokat, 

verseket, amikkel a fellépésre készültünk. A falu hagyományaihoz méltóan kiemelt szerepet kaptak 

a műsorban a német nemzetiségi táncok, dalok, hiszen az óvodai nevelésben is jelentős szerepet tölt 

be a tradíciók átadása a gyermekek számára. A felkészülés részeként a gyerekekkel szalagokkal 

díszített pálcákat készítettünk, melyeket a menetben örömmel vittek magukkal, így téve még 

látványosabbá és hangulatosabbá a vonulást. Amikor a menet a salakpályára ért, előadtuk a 

színpadon a műsorunkat. A gyermekek büszkén viselték a népviseletet a színpadon, lelkes és kitartó 

előadásuk pedig mindenkinek mosolyt csalt az arcára; a közönség tapssal jutalmazta a műsort, 

minket pedig nagy büszkeséggel töltött el, hogy ilyen szépen helyt álltak. A májusfa állítása méltó 

keretet adott a napnak, amely egyszerre szólt a hagyományőrzésről és az összetartozásról, ezért 

különösen örülünk, hogy részesei lehettünk ennek a programnak. 

Klányi-Izsák Bianka 

óvodapedagógus 
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Egy mozgalmas és eredményes tanév a  
Leányvári Erdély Jenő Általános Iskolában 

 
A Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola számára a 2025-ös év rendkívül eseménydús, tartalmas és 
eredményekben gazdag időszak volt. Intézményünk a hagyományok ápolása, a német nemzetiségi 
értékek továbbadása, a tanulók személyiségének fejlesztése, valamint a modern pedagógiai törekvések 
ötvözésével olyan évet zár, amelyre méltán lehetünk büszkék. A következőkben összefoglaljuk az 
iskola egész éves munkájának legfontosabb állomásait, programjait és fejlesztéseit. 

 

Német nemzetiségi értékek ápolása egész éven át 

Iskolánk alapfeladata a német nemzetiségi nyelv és kultúra ápolása, ezért minden tanévünk 
középpontjában a német nemzetiségi hagyományok továbbadása áll. A népismereti foglalkozások, az 
ünnepekhez kötődő programok és a közös élmények mind hozzájárultak ahhoz, hogy tanulóink ne csak 
tanórákon, hanem a mindennapokban is találkozhassanak a nemzetiségi értékekkel. 
 
Az egyik kiemelt eseményünk a Márton-napi lampionos felvonulás volt, amelyet idén is nagy 
érdeklődés övezett. A gyermekek saját készítésű lámpásokkal járták végig a település utcáit, zenével, 
énekekkel teremtve igazi német hangulatot. Az este Márton-napi színdarabbal, forró teával és 
jókedvvel zárult. 
 
Az év végéhez közeledve rendeztük meg a Nemzetiségi hetet, amelyben a gyerekek nemcsak 
megismerhették a német nemzetiségi kultúra sajátosságait, hanem aktívan részt is vehettek a 
közösségépítő programokban: táncház, kézműves foglalkozások, népi játékok és népi énekek tették 
élménydússá ezt az időszakot. 
 
A 8. évfolyamos tanulók idén is sikeresen teljesítették a DSD (Deutsches Sprachdiplom) 
nyelvvizsgát, amely a német nyelv magas szintű elsajátításának egyik legrangosabb nemzetközi 
visszaigazolása. Büszkék vagyunk diákjainkra, akik kitartással és szorgalommal készültek fel a 
vizsgára. Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját is! 

 

Gazdag programsorozat, felejthetetlen élmények 

Farsangi bál – a 8. osztály szervezésében 
A tanév egyik legvidámabb programja a már hagyománnyá vált farsangi bál volt, amelyet idén is a 8. 
osztály szervezett. A gyerekek kreatív jelmezekkel, sok-sok humorral tették emlékezetessé az 
eseményt. A bál bevételét a ballagók programjaira fordítottuk. 
 
Ausztriai nyelvi tábor – a nyelvtanulás élményközpontú formája 
Tanulóink idén is részt vehettek az izgalmas ausztriai német nyelvi táborban, ahol autentikus, 
anyanyelvi környezetben fejleszthették kommunikációs készségeiket. A délelőtti tanórákat délutáni 
kirándulások, városnézések, kulturális programok egészítették ki. Gyermekeink sok élménnyel és 
határozottan magabiztosabb német nyelvtudással tértek haza. Támogatónk volt: Leányvár Község 
Önkormányzata, Leányvári Német Önkormányzat. 
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Helyi német nemzetiségi tábor – a nyár méltó lezárása 
A nyári szünet utolsó hetében rendeztük meg a német nemzetiségi tábort, amely az év egyik 
csúcspontjává vált. A gyerekek bejárták Leányvár sváb múltjának helyszíneit, ellátogattak a budaörsi 
tájházba, Tatára és a pilisvörösvári Sváb Sarokba. Kézműves foglalkozások, sváb ételkészítés, 
daltanulás és tánctanulás színesítette a hetet.  
Támogatónk volt: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., pályázati azonosító: NTAB-KP-1-2025/1-
000050, összeg: 900.000 Forint 
 
Határtalanul! – felejthetetlen kirándulás a 7. osztálynak 
Iskolánk 7. osztálya idén is részt vett a Határtalanul! program keretében megszervezett kiránduláson, 
amelynek célállomása Szerbia volt. Tanulóink betekintést nyertek a vajdasági magyar közösségek 
életébe, kulturális örökségébe, történelmébe. A program felejthetetlen élményeket, új barátságokat és 
sok-sok tanulási lehetőséget biztosított számukra. Támogatónk volt: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt, 
pályázati azonosító: HAT-KP-1-2024/1-000753, összeg: 2.843.472 Forint 
 
Pályaorientációs nap – fókuszban a jövő 
A tanév során megrendeztük a pályaorientációs napot, amelyen a tanulók különböző szakmákkal, 
munkaeszközökkel, életpályákkal ismerkedhettek meg. A meghívott szakemberek előadásai 
motiválóan hatottak a gyerekekre, segítve őket a jövőbeni döntéseikben. Támogatónk volt: Juhos 
Kertészet, Boszi ABC Leányvár, West Barber Shop Dorog, Polgármesteri Hivatal Leányvár, 
Katona Andrea, Bagi Viktória védőnő, Ugrinpack-Erdősi Kft., Komárom-Esztergom Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara. 

 

Fenntarthatósági Témahét – közösségi összefogással a környezetért 

A 2025-ös Fenntarthatósági Témahét középpontjában a közös cselekvés és a jó példák megteremtése 
állt. Tanulóink: 

 virágokat ültettek az iskola udvarán 
 veteményeskertet alakítottak ki és gondoznak 
 részt vettek a vasgyűjtési akcióban 
 sikeres ruhagyűjtést szerveztünk  

A program betekintést adott abba, hogyan tehetünk nap mint nap a környezetünkért, és mennyire fontos 
a felelős közösségi gondolkodás. 

 

Bűnmegelőzési programok – együtt a biztonságért 

A dorogi rendőrség munkatársai egész évben segítették iskolánk bűnmegelőzési programjait. Interaktív 
előadásokon beszélgettünk: 

 az online tér veszélyeiről 
 a kortársbántalmazás felismeréséről 
 a felelős közlekedés szabályairól 
 a segítségkérés fontosságáról 

A tanulók sok hasznos gyakorlati tudással gazdagodtak, amely a mindennapi életükben is jól 
alkalmazható. 
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Tanulmányi versenyek – kiemelkedő eredmények, sport 

Tanulóink ebben a tanévben is aktívan vettek részt különböző tanulmányi versenyeken. Több 

csapatunk és egyéni indulónk első helyezést ért el német, matematika, környezetismeret és általános 

műveltségi versenyeken. Büszkék vagyunk diákjaink kitartására, szorgalmára és felkészültségére.  

Iskolánk életében évek óta fontos szerepet tölt be a judo foglalkozás, amely sok gyermek számára 

nyújt lehetőséget a mozgásra, a fegyelem, az önbizalom és a koncentráció fejlesztésére. A sportág 

nemcsak fizikai erőt, hanem tiszteletet, önuralmat és közösségi szemléletet is tanít – mindazokat az 

értékeket, amelyek a mindennapi életben is meghatározóak. 

A judo oktatását iskolánkban Pfluger Antal és felesége vezetik nagy odafigyeléssel és 

szakértelemmel. Mindketten hosszú évek óta fáradhatatlanul dolgoznak azon, hogy gyermekeink 

biztonságos, támogató és motiváló közegben tanulhassák ezt a szép sportágat. 

 

Fejlesztések és megújulások az iskolában 

Az idei tanév nemcsak programokban, hanem fejlesztésekben is bővelkedett. 

 A német terem tetőszerkezete megújult, amelyet támogatásból sikerült kivitelezni. 
Támogatónk volt: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt, pályázati azonosító: NBER-KP-1-
2025/1-000059, összeg: 2.277.000 Forint, Leányvár Község Önkormányzata: 5.325.474 
Forint. 

 A Tankerület jóvoltából osztályterem- és vizesblokk-festések valósultak meg. 

 A nagyiskola udvarán a Tankerület jóvoltából új hinta és csúszda készült el, amely nagy 
örömet okoz a gyerekeknek. 

 A kisiskola udvara ügyességi játékokkal gazdagodott, melyek segítik a mozgásos 
tevékenységeket és a közösségi játékokat. 

 Az iskola alapítványa jóvoltából egy elektromos zongorával, fejmikrofonnal is gazdagodtunk. 
Támogató volt: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt, pályázati azonosító: NCIV-KP-1-2025/1-
000174, összeg: 600.000 Forint. 

 Az iskolai sportpálya drótkerítése részben megújult. 

Ezek a fejlesztések nemcsak széppé, hanem még biztonságosabbá és élményszerűbbé tették iskolánk 
mindennapjait. 
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Szülői Munkaközösség – együtt a gyermekekért 

Iskolánk életében kiemelt szerepet játszik a Szülői Munkaközösség (SZMK), amely egész évben 
elkötelezetten támogatja intézményünk programjait, közösségi rendezvényeit és mindennapi 
működését. Az együtt gondolkodás, az összefogás és a tenni akarás ereje teszi igazán különlegessé a 
szülői közösséget, amely nélkül számos eseményünk nem valósulhatna meg ilyen magas színvonalon. 

A 2024/2025-ös tanévben az SZMK elnökeként Szivók-Tóth Erika dolgozott, aki példamutató 
szervezőkészségével, nyitottságával és lelkesedésével nagyban hozzájárult ahhoz, hogy egy összetartó, 
aktív és kreatív szülői közösség formálódjon. Ezúton is szeretnénk megköszönni áldozatos munkáját, 
a számtalan befektetett órát, ötletet és segítő kezet, amellyel támogatta az iskola működését. 

Az új tanévtől a Szülői Munkaközösség elnöki feladatait Szányi Orsolya látja el. Biztosak vagyunk 
benne, hogy a közösséggel együttműködve tovább viszi azt a közösségformáló szellemiséget, amelyre 
iskolánk épít. 

A szülők segítsége nélkül nem jöhetett volna létre többek között: 

 a Márton-napi lampionos felvonulás, amelynek hangulatát a szülők által készített 
finomságok, forró tea és az együtt töltött idő tette még meghittebbé; 

 az Adventi gyertyagyújtás és vásár, ahol a szülők kézműves portékákkal, süteményekkel és 
szeretettel járultak hozzá a közösség ünnepi készülődéséhez; 

 a Jótékonysági bál, amely az egyik legfontosabb közösségi eseményünk, és amelynek 
szervezésében a szülők munkája nélkülözhetetlen. 

A Szülői Munkaközösség tagjai egész évben jelen vannak: támogatják az osztályközösségeket, segítik 
a rendezvények előkészítését, hozzájárulnak az iskola környezetének szépítéséhez, és mindig 
számíthatunk rájuk, ha közös ügyekről van szó. 

 

Közösség, amely összetart 

A Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola 2025-ös éve azért lehetett ilyen gazdag és eredményes, 

mert szülők, pedagógusok, diákok és támogatók közösen dolgoztak azért, hogy valóban élhető, 

szerethető, inspiráló intézményt teremtsünk. 

Meggyőződésünk, hogy azok a gyerekek, akik ilyen közösségben nőnek fel, magabiztosabban és 

boldogabban lépnek majd tovább életük következő szakaszába. 

Köszönjük mindenkinek az együttműködést, a bizalmat és a támogatást! 

Továbbra is azon dolgozunk, hogy hagyományainkat megőrizve, értékeinket továbbadva, még több 

lehetőséget és élményt biztosítsunk tanulóinknak. 
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Petanque Magyar Bajnokság Leányváron 
 
A Szervátültetettek Dél Dunántúli Egyesülete 2025. szeptember 13. -án rendezte meg Leányváron a Petanque 
Magyar Bajnokságot. 
 
A Drezdai világjátékok után új válogatási ciklus kezdődik. Ennek kezdeteként rendeztük meg a 
Bajnokságot. Köszönetet mondok ezúton is a rendezésben nyújtott sok segítségért Grosz Klementina egyesületi 
tagunknak és Fári Csaba polgármesterünknek. 
 
A versenyen 11db Férfi és 6db női versenyző tudott megjelenni. Sajnos többen betegek lettek vagy éppen 
ütemezett műtéten estek át és lábadoznak. Nagyon jó hangulatú, kiváló környezetben valósult meg a verseny. 
Itt szeretném megköszönni a fiúknak és polgármesterünknek a foci pálya rendbe tételét. Novotny Károly 
játékvezető biztosította a verseny tisztaságát. 
A verseny mindenki nagy megelégedésére zajlott le. Az országos szövetség részéről is felmerült más verseny 
(pl.: ifjúsági Bajnokság) megrendezését is ide hozhatnánk. Reméljük jövőre is hasonló jó versenyt 
rendezhetünk. 
Tervezzük a Leányvári Amatőr verseny rendezését is. Amire minden lakost és érdeklődőt szívesen látunk. Ne 
csak nézd, csináld is. Felszerelést biztosítunk. Azért verseny, hogy kicsi súlya legyen, ne csak golyózzunk. 
Érezzük jól magunkat, beszélgessünk, ne csak egy falu lakosai legyünk, hanem egy közösség.     
 
A sok felajánlásnak és támogatásnak köszönhetően mindenki nagyon boldog volt. Nem is az eredmény lett a 
lényeges, a versenyzők jövőre is szeretnének itt részt venni a versenyen. Ezúton is köszönetet szeretnék 
mondani: 
- Juhos Józsefnek és a Sug’art cukrászdának, aki a finom süteményeket adta, mely minden versenyzőnek nagyon 
ízlett, 
- Juhos Tamásnak és a Juhos kertészetnek, aki a női versenyzők díjait adta, 
- Csizmadia Péternek és a Szaxum borműhelynek, aki a férfi versenyzők díjait adta, 
- Vojtek Gyurinak a rétesekért, 
- Marek Máriának a finom sajtos tallérokért, 
- Pócsföldi Évinek a folyamatos konyhai segítségért és az oklevelek, plakátok készítését, 
- és nem utolsósorban Gálicz Györesznek és a Sült galamb munkatársainak a finom és nagyon kiadós ebédért. 
 
Mindenkinek további jó egészséget kívánunk. Sportoljunk az új szervünkkel, hogy tovább maradjon működő 
képes. 

                                                                                                                        Körösztös Csaba rendező 
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Leányvári judo sikerek 

Szegedi verseny: 

Kiválóan szerepeltek a Leányvári SE judosai a Szegeden megrendezett IFI B Országos Bajnokságon és a 
II. osztályú Felnőtt Országos Bajnokságon, ahol több versenyző mindkét kategóriában tatamira lépett. 

IFI eredmények: 

 Tandi Rebeka (52 kg) – 5. hely 
 Madar Vanda (+70 kg) – 7. hely 
 Patai Dávid (81 kg) – 8. hely 

Felnőtt eredmények:                                                                

 Tandi Rebeka (52 kg) – 2. hely 
 Veres Nikolett (+78 kg) – 3. hely 
 Madar Vanda (+78 kg) – 4. hely 
 Veres Attila (90 kg) – 7. hely 
 Vas Ádám (90 kg) – 7. hely 

A 49 induló egyesület közül a Leányvári SE az éremtáblázat 13. helyén zárt. 
 

Nyolc érem Galántáról: 

A Leányvári SE judosai remek eredményekkel tértek haza a szlovákiai Galántán megrendezett nemzetközi 
versenyről, amelyen mintegy háromszázöt versenyző indult a 9–15 éves korosztályban.  

A klub sportolói összesen nyolc érmet szereztek: öt 
aranyat, két ezüstöt és egy bronzot. 

Aranyérmesek:  
Horváth Adél (27 kg), Szax Norina (44 kg),                      
Madar Edvin (59 kg), Boros Dániel (+70 kg) és              
Madar Vanda (78 kg). 

Ezüstérmesek: 
Boros Fruzsi (60 kg), Tóth Barnabás (+80 kg).  

Bronzérmes:    
Vas Dániel (23 kg). 

Kiemelkedő teljesítményt nyújtott Szax Norina, aki mindhárom mérkőzését ipponnal nyerte, összesen két 
perc alatt. 
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Kecskeméti verseny:   

        Sikeresen szerepeltek a leányvári judosok a Junior Magyar Bajnokságon 

Kiváló eredményekkel tértek haza a Leányvári SE judosai a Kecskeméten megrendezett Junior Magyar 
Bajnokságról. A fiatal versenyzők bátran és eredményesen vették fel a küzdelmet az idősebb korosztállyal 
szemben is. 

Az egyesület versenyzői az alábbi helyezéseket érték el: 

 Tandi Rebeka – 52 kg (ifi): 5. hely 
 Hertlik Nóra – 70 kg: 5. hely 
 Veres Nikolett – +78 kg: 5. hely                                  
 Madar Vanda – 78 kg (ifi): 7. hely 
 Szlovák Mihály – +90 kg: 7. hely 

Az ifjúsági korú judosok különösen figyelemre méltó teljesítményt nyújtottak, hiszen a junior mezőnyben is 
kiválóan helyt álltak. 

A Leányvári SE összesen 48 egyesületi pontot gyűjtött a bajnokságon, ami jól mutatja az egyesületben folyó 
szakmai munka színvonalát.   

Gutai verseny: 

Kiváló eredményekkel tértek haza a Leányvári SE judosai a szlovákiai Gután megrendezett nemzetközi 
versenyről. A 9–15 éves korosztályban, ahol 260 versenyző állt tatamira, a leányvári sportolók mindenki 
éremmel tértek haza: három arany-, négy ezüst- és egy bronzérem került a gyűjteménybe. 

Aranyérmesek:                                                                                           

 Horváth Adél (27 kg) 
 Szax Norina (44 kg) 
 Madar Vanda (+70 kg)                           

Ezüstérmesek: 

 Bata Dániel (40 kg) 
 Bata Kendra (40 kg) 
 Bujdosó Aliz (60 kg) 
 Tóth Barnabás (+80 kg) 

Bronzérmes: 

 Vas Dániel (23 kg) – 3. hely
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Siker a Tatabányai Judo Versenyen 

Kiválóan szerepeltek a Leányvári SE judosai a Tatabányán rendezett nyílt, Észak-Dunántúli versenyen, 
amelyen 230 versenyző vett részt. 

Eredmények:  

 Deák Csongor (+56 kg, diák B) – 1. hely                                 
 Madar Vanda (+70 kg, ifi) – 1. hely 
 Madar Edvin (60 kg, serdülő) – 5. hely 

Az egyesület versenyzői ismét bizonyították felkészültségüket és kitartásukat. 

 

Bronzérmet szerzett Veres Attila a 2025. évi BM Országos Judo 
Bajnokságon 

Szép eredménnyel zárta a 2025. évi BM Országos Judo 
Bajnokságot Veres Attila, aki a férfi 35 év alatti korcsoport 90 
kg-os súlycsoportjában kiváló versenyzéssel a 3. helyet 
szerezte meg.  Felkészülését a Leányvári Judo SE biztosította.                                                                             

Az összes sikeres szereplés mögött álló szervezők és 
felkészítők: Pfluger Antalné, Hertlik István és Pfluger Antal. 

 

Nemzetközi sikerek Olaszországban a Leányvári SE judosainak 

Kiváló eredményekkel szerepeltek a Leányvári SE versenyzői a Judo Club G. Fenati Spilimbergo által 
Olaszországban rendezett két nemzetközi versenyen: a 45th Memorial Prof. Adriana Tiberi női és a 
Trofeo Città del Mosaico dal 1964 férfi versenyen. A megyei szintű összefogásban részt vettek még a 
Csolnoki Busido JC, az Oroszlányi Judo Club és a Tatabányai Herman DSE sportolói is. 
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Eredmények: Női verseny – 45th Memorial Prof. Adriana Tiberi 
A Leányvári SE női csapata 1. helyezést ért el, melyet nagy díszes serleggel díjaztak. 

 Tandi Rebeka (52 kg) – 2. hely 
 Tandi Alexa (57 kg) – 3. hely 
 Veres Nikolett (+63 kg) – 3. hely                                  
 Mészáros Sarolta (57 kg) – 5. hely                        
 Hertlik Nóra (+63 kg) – 5. hely 

Férfi verseny – Trofeo Città del Mosaico dal 1964 
A Leányvári SE  férfi csapata 4. helyezést ért el, melyet szintén díszes serleggel díjaztak. 

 Patai Dávid (81 kg) – 3. hely 
 Hertlik Máté (66 kg) – 5. hely 
 Hertlik Péter (90 kg) – 5. hely 
 Hargitai Benedek (66 kg) – 5. hely 
 Tóth Barnabás (+66 kg) – 5. hely 
 Vas Ádám (90 kg) – 7. hely 
 Madar Edvin (60 kg) – 7. hely 

Külön dicséret illeti a három bíró munkáját is: Schatz Balázs (Tatabánya Herman DSC), valamint 
Veres Attila és Szlovák Mihály (Leányvári SE) kiemelkedő szakmai teljesítményt nyújtottak a 
versenyen. 

Edzők és szervezők: Péntek Zoltán (Csolnoki Busido), Végh Tibor (Oroszlányi JC), Schatz Balázs (Tatabánya 
Herman DSE), Pfluger Antalné, Hertlik István és Pfluger Antal (Leányvári SE). 

 

Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2025. évi 
munkájáról 

Tisztelt Lakosság! 
 
A 2025-ös év végéhez közeledve szeretném bemutatni a település Védőnői Szolgálatának éves 
munkáját és eredményeit. Az idén 110 éves védőnői hivatás alapja az egészségvédelem, a betegségek 
kialakulásának megelőzése, valamint az egészségfejlesztés.  
 

Családgondozás 
 
Az év folyamán közel 100 család részesült védőnői gondozásban. A várandósok, valamint a 0–6 éves 
korú gyermekek fejlődésének nyomon követése rendszeres tanácsadások és otthoni látogatások során 
valósult meg. 2025-ben a várható születések száma 12.  
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Óvodai egészségnevelés 
 
Az óvodában megszervezett egészséghéten játékos formában foglalkoztunk a gyermekekkel a helyes 
fogmosás, kézmosás, orrfújás és a táplálkozás témáival. A gyerekek aktívan vettek részt a 
foglalkozásokon, sok kérdést tettek fel.  
 

 

 

 

 

 

 

 

Iskolai egészségnevelés 
Az iskolában egészségnevelő órákat tartottam, ahol a személyi higiéné 
fontosságáról, a serdülőkori testi-lelki változásokról, valamint a káros 
szenvedélyek – így a dohányzás, alkoholfogyasztás és a digitális eszközök 
túlzott használatának – megelőzéséről esett szó. 
A DÖK-napon az 5–8. évfolyam tanulói interaktív formában 
ismerkedhettek meg az újraélesztés alapjaival, a sebek ellátásával és a 
segélyhívás szabályaival. 
 

Gyereknap és 20. Egészségnap 
  
Az idei Gyerek- és 20. Egészségnapon elsősegély-oktatást tartottam az 
érdeklődőknek. A résztvevők életkortól függetlenül gyakorolhatták az 
alapszintű beavatkozásokat, mint a stabil oldalfektetés, sebkötözés vagy 
újraélesztés. A Baba-Mama Klubbal közösen létrehoztunk egy Baba-
Mama Kuckót, ahol Vicze-Gál Gréta babamasszázs oktató várta a kicsiket 
és nagyokat. 
 

Nyári tábor – védőnői állomás 
 
Az önkormányzat által szervezett nyári táborban is jelen voltam egy 
állomásként, ahol a gyerekek játékos formában ismerkedtek meg a védőnői munka sokszínűségével, 
valamint elsősegély-gyakorlatokon is részt vehettek. 
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Baba-Mama Klub 
 
A leányvári Baba-Mama Klub havi rendszerességgel, 
szerdai napokon valósult meg. Idén nyáron ünnepelte a 
klub a 2. születésnapját, amelyet Kenéz Nóra és Bányász-
Luncz Brigitta indított el, 2025 szeptemberétől pedig 
Varró-Fekete Mártival vettük át a szervezői feladatokat. 
A Baba-Mama Klub remek alkalmat kínál a szülők 
közötti tapasztalatcserére, kérdések megbeszélésére és a 
gyermekneveléshez kapcsolódó témák feldolgozására. A 
klub kellemes, támogató légkörben zajlik, és az ott 
felmerülő témák mindig az aktuális igényekhez 
igazodnak. Gyakran hívunk vendégelőadókat, mint 
például pszichológust, TSMT-terapeutát, 
gyermekgyógytornászt vagy bábjáték-animátort. A Baba-
Mama Klub a nevével ellentétben szeretettel várja a 
leendő szülőket, apukákat, illetve a nagymamákat is 
egyaránt. Az esemény minden alkalommal ingyenes.  
 
Záró gondolatok 
Ezúton szeretném megköszönni az óvoda és az iskola dolgozóinak, az önkormányzatnak, valamint a 
családoknak az egész éves együttműködést és bizalmat, hálás vagyok azoknak, akik aktívan részt 
vettek a programokon, előadásokon, foglalkozásokon. Bízom benne, hogy a következő évben is sok 
ilyen jó hangulatú és hasznos program valósul meg a településen. 

Bagi Viktória 
védőnő 

 

🎉 LENA Egészségnap összefoglaló 🎉 
 

Az idei LENA egészségnap igazi siker volt ismét, tele élettel, jókedvvel és hasznos programokkal! A 
résztvevők számos orvosi vizsgálaton és egészségügyi szűrésen vehettek részt – bőrgyógyászati, 
nőgyógyászati, tumormarker, látás és hallás vizsgálat is szerepelt a kínálatban, természetesen a soha el 
nem maradó vérnyomás-, vércukor- és koleszterinmérés, testösszetétel-analízis és véradás mellett. A 
szakemberek minden érdeklődőnek személyre szabott tanácsokat adtak, így sokan új lendületet kaptak 
az egészségesebb életmód felé vezető úton. 
A nap folyamán inspiráló előadásokat hallgathattunk a helyes táplálkozásról, a mozgás fontosságáról 
és a stresszkezelésről, amelyek nemcsak informatívak, hanem motiválóak is voltak. A látogatók 
interaktív bemutatókon és életmód tanácsadásokon is részt vehettek, sőt, Borbás Marcsi és Juhos Joci 
közös beszélgetése is belefért a programba, melyet nagyon finom édességek kóstolása követett. 
A jó hangulat, a közösségi élmény és a rengeteg mosoly tette felejthetetlenné ezt a napot, melyet idén 
a Leányvári Önkormányzat és a Richter Gedeon Nyrt. is támogatott. Mindenki kicsit egészségesebben, 
tudatosabban és feltöltődve távozott – és már most várjuk a következő egészségnapot! 
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Virágos gondolatok a gyógyításhoz 
A leányvári orvosi rendelő udvarának parkosítása 

 
Orvosi rendelőnk teljes homlokzati képe már csak a 
fiatalabb generációnak lehet újdonság.  
A felvétel eredetiéhez csak a vörös zászlót váltó uniós 
zászlóból következtethetünk (Magyarország 2004. május 
1-én lett az UE teljes jogú tagja).  
A képen Gerecsei Bálintné, Esztert és az akkori idők 
polgármesterét (akkoriban még tanácselnökét), Varga 
Lászlót látjuk, aki mai tini nyelvezet szerint "sietős 
helyzetben" volt, mert a kerékpár üléséből nem volt ideje 
leszállni.  
A napjainkra felújított orvosi rendelőnk új öltözéke 

napelemes, piros cseréptetős sátorformája az épület méretéhez és környezetéhez is jobban passzol. Az 
épületben a védőnői szolgálat és az orvosi rendelő helyiségei is helyet kaptak. A rendelőintézet teljes 
külső és belső felújítását a helyi iparosok munkáját igazolja. Balogh Béla generálkivitelező példásan 
összehangolta a szakipari munkák sorrendjét, és így a folyamatos munkák egymásutánja 
meggyorsította a felújítás időszakát. Mára elmondhatjuk, hogy a felújított orvosi rendelőnk és védőnői 
szolgálat az igényesebb városi színvonalának is megfelelő.   A falu lakói jó érzéssel keresik meg 
panaszaikkal az új doktorunkat, Dr. Fritz Sámuelt, akinek pontosságát és szakmai tudását az " időpont 
bejelentkezés " hozadékával kiegészítve a kezelések minőségét és számát gyarapította.  
Orvosi rendelőnk bevezette a laboratóriumi vérminták helybeni levételét, melyet az önkormányzat 
dolgozói szállítanak el a dorogi laborba, amellyel lényegesen javították az idős betegek kényelmét. 
Afféle kíváncsiskodó szomszédként végig figyelemmel kísértem a közismert" hiánygazdálkodással 
járó" nagyvonalúságokat. Egy méteres válaszfal csak a kis méretű téglák kantra állításával lett két 
oldalról bevakolva, szinte a vakolat tartotta a válaszfalat. Az épület tetőszerkezetének meghatározó 
fontosságú része a falakat záró betonkoszorú, amely csak a fontos vasszerelés nélkül készült.  
E felületességek a felújítási munkák idejét és költségét is növelték. Szerényebb településeken a 
felújított orvosi rendelő kapta a hosszabb időszakot felölelő doktor úr nevét. Gerecsei doktorunkat 
Pilismaróti lakásán az új orvosunkkal és feleségemmel meglátogattuk. 
Folytathatnánk a nevesebb szakmai munkát elismerő névadásokat Erdélyi Jenő és Farkas János áldásos 
munkája alapján kapta nevét a felújított iskolánk és a Művelődési Házunk.  
Doktor Gerecsei Bálintot orvosi rendelőnk neve érdemesült szép gesztus lenne 9 éves munkásságáért.  
A szép arculatot az épület elhagyatott, gazos belső udvari része csúfította el. Első híveket gyűjtő 
toborzó munkára önkéntes vállalkozókat kerestem telefonjaikon. Balogh Béla egy kis teherautónyi 
minőségi kerti földet köszönésért szállított. Az udvari vízcsap le volt bénítva, Gulyás Pityu kérésemre 
vizet fakasztott. Az önkormányzattól kértem, hogy egy kültéri konnektort helyezzenek el a volt 
védőnői épület külső falára, hogy az árammal működő kapáló és fűnyíró gépeket tudjuk használni.  
Mezei Ferenc és munkatársa gyorsan teljesítették a kérésemet. A képviselő testület tagjaiból Balogh 
András, Witzenleiter Zoltán, Weisenburger Csaba ásóval érkezett egy reggeli találkozóra. Szinte 
percekbe került a kijelölt részek felásása. Egy többen kivágott és méretes fatönkbe akadtunk. Hentz 
Béla a helyi parképítő kivitelező ügyes mindentudó kanalas gépével gyökerestül kihúzta a földből a 
talált hatalmas gyökérzetű tuskót. Hosszú gyökere csak úgy fért fel a bejárati szélességben, hogy Hentz 
úr egy fejszével lebaltázta azt. A gyökér tuskó és egy talált méretes betontönk együtt került az utcán 
parkoló nagy lombtalanító teherautójára 
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 A költségekre vonatkozó érdeklődésemre egy " ugyan már kérem" szerű választ kaptam. A vizet 
kereső igyekezetünkben mi is meglepődtünk, amikor a kútgyűrűket lefedő lemeztető levétele után 
tapasztaltuk, hogy a gyűrűs kút teljes egészében építési törmelékkel került betöltésre. 
 Az egykoriak úgy gondolták, hogy így a kútba nem tud leesni senki sem és az építési törmelék is 
elkerült az udvarból.  
A vizet biztosító akna nyílást megtekintve csak a lecsípett szigetelt vezetékek árválkodtak a szivattyú 
helyén.  
Együtt örültünk a piros fehér muskátliknak műanyag ládákban ültetve sikerült a tartókarokkal 
felerősíteni a korlátra. A lejtős korlátra a vízszintes elhelyezés többszöri próbálkozás nem volt teljesen 
sikeres.  
E fontos feltétel biztosította a virág gyökérzetének egyenletes vízellátását. A 
fémtartók egy részét Grósz Klementina szívesen adta. Ő is úgy tett, mint 
szülei, akik a köznek mindig szívesen és köszönőmért tettek.  Az orvos 
írnokunkat betegeink közkeletűen Tündiként ismerik. Ő a virágok gondozását 
és gyógyítását felügyelte. A bokrosodó friss muskátli hajtásokon apró 
rágcsálókat talált hozta a vásárolt "muskátlidoktort". A permetezés után újra 
szépek maradta a friss hajtások.  
A korlátokra erősített virágzó muskátlis ládák virágait Greschné Kovács 
Piroska, a FLOWER vállalkozás vezetője ajánlotta fel. Mindegy 50 tő 
muskátli díszítette a rendelő feljáratának bejárati korlátját. Az emberek 
többnyire csak Piroska néninek ismerik az esztergomi TESCO áruház virágos 
standjának adományozóját Az Ő virágos lelkületét igazolja, hogy a temetőben felújított Anna kápolna 
halottak napi virágait is Ő helyezte el a kápolnában.  
Sokunk köszönetét tolmácsolhatom a folyamatos virág adományokért. 
A virágdoktor Tündi, Andirkó Lajosné. Tündivel együtt ültettük az ajándékba kapott dália gumókat, 
örömünkre volt, amikor tapasztaltuk az első ágaskodó hajtásokat.  
A szaporító gumókat Sturcz Vilmosné szül. Schiszler Franciska  
Aranka lánya segítségével nejlon zacskóban hozták. A gumókat 
pincében teleltettük. A gumók másik részét a Leányvárról 
elszármazott Sándor Zsigmondné szül. Eifert Éva Budaörsről 
hozta a rendelő részére.  A sokat betegeskedő Éva asszony talán 
így igyekezett meghálálni és megköszönni az orvosi gyógyító 
munkát, amit a budapesti kórházakban végeztek, melynek 
következményeként újra visszanyerte egészségét.  
A fűnyírás igény szerint elkészült. A tervben az igényes füvesítés is szerepelt. Egy igényesebb pázsit 
telepítése volt a cél. A virágzat folyamatos telepítését úgy tervezzük, hogy mindig legyen frissen 
virágzó növény. Gondozásukban az önkormányzat dolgozói, Kakó Nikolett és Vargáné Váczai 
Krisztina segítettek. Krisztina aprólékos és kitartó szorgalmát nagyszülőktől a Horváth házaspártól 
(Rudi bácsi és Ica néni) örökölte. Niki pedig a változó munkaidő beosztásához igazítva példás 

tisztaságot varázsol a két egészségügyi intézmény 
helyiségeiben.  
A virágok apró gyomlálást gumikesztyűkkel végezték. 
Terveink között egy virágos csapat szervezése is célunk 
munka, dísznövény felajánlásokat, szakmai 
közreműködőket örömmel és köszönettel fogadjuk. 
Kérjük szándékukat Pócsföldi Gáborné Évánál jelezzék a 
telefonszámon 30 6625773.  
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Az esetleges kisebb szállításokat szeretnénk megoldani az önkormányzat segítségével. 
Úgy gondoljuk, hogy akik a fájdalmukkal gyógyuláshoz az orvosi rendelőben keresnek segítséget a virágos 
udvar látványa is része lehet. Abban az ő érzésüknek erősítésében, hogy a virágos udvar láttán észlelhetik, 
hogy jó helyre érkeztek, ahol minden az ő örömükre meggyógyulásukért történik. 
A virágos udvart több lakótársunk is örömmel vette, amelynek én is úgy gondolom, hogy a közösséget 
szolgáló igyekezetnek gyógyító hatása is van. A közösséget szolgáló intézményeknek külső és belső 
rendjének szakmai munkájának szerepe van a szépség a gyönyörködés a feltöltődés érzésnek 
formálásában. Egy-egy virágos ajándékozóval a találkozásunk, azt kértem az orvosunktól, hogy " 
doktor úr neki dupla gyógyító injekciót adjon, mert neki is része van az udvar szépítésében". 
A közös öröm jó belépő a tiszta szalagfüggönyös fehér szobába, ahol valamennyien egy kis 
szorongással, feszes várakozással telten érkezünk.  
A segítő szépítő munkánk minden közreműködőnek köszönetünket mondunk! 
Köszönet a képekért, melyek Éva asszony a szorgalmas és ügyes szerkesztő munkáját dicsérik. 
  

Leányvár. 2025. 10. 27.    
Dr. Szakmár János  

 
________________________________________________________________________________     

Kedves Leányvári Lakosok!   

Szeretném megosztani örömünket, hogy tavaly ünnepeltük 
intézményünk fennállásának 20. évfordulóját. 
E jeles alkalomból konferenciát szerveztünk a Szent Erzsébet 
Plébániatemplomban, majd az eseményhez kapcsolódóan a 
Leányvári Önkormányzat nagylelkű segítségének 
köszönhetően a Művelődési Házban tarthattuk meg az ünnepi 
ebédet – ezúton is hálásan köszönjük a támogatást. 

Ez a két évtizedes együttműködés az önkormányzat, az egyházközség és a Hivatásőrző Ház között 
jó együttműködés volt – ahol tudtunk, segítettük egymást. 

Intézményünk ritkán szervez nyitott programokat, de örömmel veszünk részt az egyházközség 
gyalogos zarándoklatain, ahol több alkalommal együtt lépkedtünk a leányvári zarándokokkal. Részt 
vettünk az Úrnapi körmeneten, valamint a húsvéti és vasárnapi liturgiákon is. 
A legutóbbi közös alkalom a terménymegáldás volt, ahol egyik lakónk mondott áldást az előkészített 
terményekre. 

Bízom benne, hogy ez a jó együttműködés és testvéri kapcsolat a jövőben is megmarad és tovább 
erősödik. 

Hidász Zoltán 
intézményvezető 

Hivatásőrző Ház, Leányvár 
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        Most álljon itt dr. Pátkai István úr rövid összefoglalója az eltelt 20 évről:   

Öröm számomra, hogy az alapítók nevében szólhatok az évfordulón. Húszéves a 
Hivatásőrző Ház működése, de szívesen harminc évre tágítjuk a jubileumi 
időszakot, hiszen 1993-ban már megszületett a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia (MKPK) döntése, hogy életre hívja az intézményt. Nekem jutott az a 
megtiszteltetés, hogy Valkai Zsuzsa kolléganőmmel Amerikába utazzunk és az 
évtizedek óta hiteles, eredményesen működő “Guest House" műhely munkájáról az 
MKPK előtt beszámoljunk, hogy szakmai, módszertani beszámolón túlmenően az 
intézmény ethoszát is magunkkal hozhattuk. Mi ez az ethosz? Az Amerikában  a 
harmincas években elindított AA - Alcoholics Anonymous mozgalom, Richard 

Rohr ferences atya gondolatai nyomán leegyszerűsítve, a 12 pontos program egy strukturált megtérési 
folyamathoz hasonlítható - két fontos pillérrel, a megtérés és a közösséghez való tartozás elemeivel. 
Egyházi döntéshozóink előrelátás, bizalma, hűsége nyomán Hidász Zoltán igazgatása, dr. Magyar 
Balázs szakmai vezetése 20 évvel ezelőtt Leányváron megteremtette az alkohol és 
szenvedélybetegek kezelését vállaló a hazai ellátó rendszereinkbe illeszkedő Hivatásőrző Házat.Az 
elmúlt 20 év igazolta, hogy az egyházaink gyógyító missziójába és a korszerű egészségügyi, 
pszichiátriai ellátó környezetbe illeszkedő, fontos szükségletekre választ adó szolgálat méltán kapott 
teret, működési lehetőséget. Gyógyító programjában korszerű humán, embertársi segítés módszereit 
alkalmazza.****  
Felföldi László püspök úr nem beutalja a rászorulókat, hanem “sokszoros hozzátartozóként” kíséri a 
krízisben levő testvérünket és végig mellette áll a felépülés gyakorta rögös útján.  Az “ancient and 
new” értékeket közvetítve mer rákérdezni emberlétünk nagy kérdésére. “Mit kezdek a 
keresztemmel?”  És a választ Tóth Tamás titkár úr szavaival “modern gondolkodású intézményben” 
adja meg. Vajda Norbert főigazgató úr szavaival folytatva, “hittel és az embertársak 
segítségével”.  Embertársak segítségével, milyen megérintő volt az jubileumi ünnepségen a nők 
jelenléte, bensőségessé tette az ünneplést, a vendéglátó háziasszonyok otthon - teremtése, a 
munkatársak gondoskodása, a hozzátartozók között a női rokonok, jelenléte. 

Az alkohol és szenvedélybeteg embertársainkkal szembeni előítéletek, stigmák lebontásában pionír 
szerepet vállalt a Hivatásőrző Ház. Az elmúlt években rendszeresen számot adtunk, kongresszusokon 
beszámoltunk a Hivatásőrző Ház munkájáról. A pszichiátriai gondoskodásban egyre nagyobb szerepet 
vállaló “tapasztalati szakértők”, “sebzett gyógyítók” kérdezik a felépülő alkoholbetegeket - 
kisérőinktől, hagyományainkból tanulnak. A közösségi lelki segítés megújulását humanizálását 
szolgálják. Az önsegítő csoportokban azt is megtanulják a tapasztalati szakértők, hogy nem elegendő 
a saját narratíva, a bizonyságtétel, de ahhoz, hogy a felépülő személy maga is segítővé, kísérővé váljon, 
ahhoz szükséges a képzés, folyamatos tanulás. Nem utolsó sorban vállaljuk a szellemi dimenziót, 
felfedezzük, megerősítjük hivatásunkat, amikor Magyar Balázs kérdéseire, “Hova tartasz? Kit viszel 
magaddal?” kérdésekre próbálunk válaszolni. Gondviselésszerű, hogy a Szent Kereszt 
felmagasztalása mély teológiai hátteret adott az ünnepléshez.   

Tóth Tamás titkár úr a Hivatásőrző Ház ethoszát is megfogalmazta, amikor Jézus szavaival biztatott: 
„Emeld fel, vedd fel a keresztedet, szorítsd magadhoz a te életed, a te életedet éld!” “Vedd a kereszted 
és indulj el”. Saját sebzettségünk felismerése, mely a felépülésünk során mások gyógyításának eszköze 
lesz. Talán a “sebzett gyógyító, a wounded healer” gyógyítási metafora az AA ethosz legszebb 
üzenete melyet a lelki segítés megújulásának adhat.  
Éld e rossz világot, hordozd szívedben, de mindig tudd, hogy mit kell tenned érte, hogy más legyen. 
(Nem bírta hát…Radnóti Miklós „Ember vigyázz, figyeld meg jól világod: / ez volt a múlt, emez a 
vad jelen, – / hordozd szívedben. Éld e rossz világot / és mindig tudd, hogy mit kell tenned érte, / hogy 
más legyen.”) 
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VELE-d - Leányváron  

 
A Veled Együtt Lehetséges Egyesület (azaz a VELE-d) 2024 
márciusában alakult meg. Egyesületünk egy önkéntes alapon létrehozott 
civil szervezet, mely elsősorban Leányváron, de annak környékén is a 
lakosokat megszólítva, együtt dolgozik a közösség fejlődéséért és 
kulturális életének gazdagításáért. Célunk, hogy különböző kulturális-, művészeti-, sport- és oktatási 
programok szervezésével vagy akár a nemzetiségi programokhoz kapcsolódva összehozzuk az 
embereket, és segítsük a településünk életét. Ezek a rendezvények és programok véleményünk szerint 
segítik a lakosokat abban, hogy jobban megismerjék egymást és közelebb is kerüljenek egymáshoz. 
Fontosnak tartjuk a természeti értékek védelmét is, ezért aktívan részt veszünk a környezetvédelemben 
is. 
 
Már alakulásunk évében is több programot sikerült lebonyolítanunk és jótékonysági akciókat is 
szerveztünk, most azonban a 2025. évben megvalósult elképzeléseinket és a hátralévő projekteket 
mutatjuk be. 
 

 
Március 8. - Emlékezetes nőnapi borkóstoló a 

LeányWein-al 
Az egyesületünk tagja a LeányWein borklub is, így az évet 
egy boresttel indítottuk: 
Egy különleges nőnapi borkóstolón vehettek részt az 
érdeklődők a művelődési házban, ahol Fehér Anna Luca, a 
Koch Borászat képviseletében kalauzolta a közönséget a 
borok világába. A pezsgőbontással induló est során jobbnál 
jobb borok, helyi ínyencségek és vidám történetek tették 
felejthetetlenné a hangulatot. A jókedv, a közösség és a bor 
szeretete tökéletes harmóniában zárta az estét. Következő borestünk 2025. november 29-én lesz. 
Jegyek (korlátozott számban) elővételben kaphatók. Részvételi szándékát a 0620/249-3192 számon 
kérjük jelezni. Várunk mindenkit szeretettel! 
 
 
Április 13. - Szemétszedést szerveztünk Leányváron  

Egyesületünk, ahogy tavaly, idén is csatlakozott a „TeSzedd” országos 
akcióhoz, amely egy olyan kezdeményezés mely felhívja a figyelmet 
életterünk, lakóhelyünk, a Föld természeti környezetének megóvására 
továbbá környezetünk megtisztítására és védelmére ösztönöz. Az 
akcióban több mint 30 önkéntessel, szemétgyűjtést bonyolítottunk 
Leányváron. Az összegyűjtött HATALMAS mennyiségű hulladékot 
az önkormányzat közreműködésével szállíttattuk el. Ezúton is 
köszönjük szépen minden segítőnek az áldozatos munkát.  
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Május 1. - Majális   
Már második alkalommal csatlakoztunk a Leányvári Német 
Nemzetiségi Egyesület májusfa állításához. Délelőtt bográcsfőző 
versenyt rendeztünk, majd fociderbit a gyerekeknek. Igyekeztünk 
minden korosztálynak megfelelő programokat hozni. Volt 
kreatív asztal, egész nap elérhető retro játékok (óriás amőba, 
jenga, kötélhúzás), sorverseny a gyerekeknek, sörivó verseny a 
felnőtteknek. Délelőtti fellépő a dorogi Crazy Dance táncegyüttes 
volt, majd a délutánt lángos sütéssel folytattuk. Mindezt a 
Leányvári Német Nemzetiségi Egyesület műsora folytatta, majd 
este az utcabál. Fantasztikus rendezvény volt, örülünk, hogy a 
részesei lehettünk! 
 
 
 

Május 24. – Borok és jókedv Somlón 
A LeányWein borklub idei buszos kirándulása, amely a 
régi osztálykirándulások hangulatát idézte, Somlóra 
vezetett. A Barcza és a Clements Pincészetben különleges 
borkóstoló élmények vártak ránk. Napsütés, nevetés és 
finom ízek kísérték a napot – igazi feltöltődés volt a hegy 
lábánál és tetején. Köszönjük, hogy velünk tartottatok, 
büszkék vagyunk, hogy elutaztunk, megéltük, és együtt 
írtunk egy újabb remek napot életünk könyvébe.                               

                                                                       Ez a túra (is) örök élmény marad! 
 
 
Június 21. – Szent Iván éji máglyagyújtás és piknik  
A nyári napforduló alkalmából közös piknikkel és tábortűz-
gyújtással ünnepeltünk a leányvári Kálvária-dombon. Nagy 
örömünkre sokan csatlakoztak, volt aki szalonnát sütni érkezett, 
beszélgetni vagy csak együtt élvezni a nyár legvarázslatosabb 
éjszakáját, amit ezúton is köszönünk! A máglya fénye és a 
jókedvű közösség igazán meghitt hangulatot teremtett. 
 

 

Szeptember 19. – I. LeányWein Borfesztivál 
Szeptember 19-én a V.E.L.E.-d Egyesület szervezésében 
– Leányvár Község Önkormányzatának támogatásával - 
megvalósult Leányvár első Borfesztiválja, amely a 
jubileumi XXV. falunap előestéjét tette igazán 
különlegessé. A rendezvényt a Vinum Ister Granum 
Regionális Borlovagrend nyitotta meg, majd a vendégek 
a hazai borvidékek válogatott boraival koccinthattak, 
továbbá finom sajtokat és food truck ínyencségeket is 
kóstolhattak. A színpadon Edo & Toma és a Per Form 
Band gondoskodtak a fergeteges hangulatról – a közönség 

táncolt, énekelt és együtt ünnepelte a közösség erejét. A borászok, kiállítók és önkéntesek munkájának 
köszönhetően a Leányvári Borfesztivál felejthetetlen élményt nyújtott, és méltó nyitánya lett egy új, 
közösségépítő hagyománynak 
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Dicséretes Falusi Porta – példamutató 
lakókörnyezetek 

Idén először megszerveztük a „Dicséretes Falusi Porta” 
pályázatot, amelynek célja, hogy közösen tegyük szebbé Leányvárt, 
és elismerjük azokat, akik példát mutatnak környezetük 
gondozásában, alakítva, szépítve ezzel a 
faluképet! A beérkezett 11 jelentkezésből 8 
porta maradt versenyben. A nyerteseket a 
Leánywein Borfesztiválon hirdettük ki. A 

nyereményeket helyi támogatóink – Tagscherer Kft., Kertvilág Centrum, Juhos 
Kertészet továbbá a közönségdíj vonatkozásában Tóth János – felajánlásaiból 
adtuk át. Emellett a nyertesek elismerő plaketteket és a nyertes házakra 
elhelyezhető emléktáblát is átvehettek, hogy példájuk másokat is inspiráljon. 
Reméljük, jövőre még többen csatlakoznak faluszépítő programunkhoz! 
 

Hátralévő programjaink az idei évre: 
 
A közösségi év lezárásaként 2025. november 23-án karácsonyra hangolódva, adventi alkotóműhelyt 
szervezünk, ahová szeretettel várjuk a jelentkezéseket. Sokféle karácsonyi apróságot (pl. adventi koszorú, 
képeslap, karácsonyfadísz) lehet majd készíteni. Lesz még sütemény, meleg tea és egy meglepetés fellépő is! A 
részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Szükséges lesz felmérnünk a várható létszámot – így jelentkezni 
az iskolában az SZMK tagoknál, óvodában a kihelyezett szórólap alapján, facebook oldalunkon vagy a 
veledegyesulet@gmail.com címen lehet majd. További információ a hamarosan kihelyezésre kerülő plakátokon 
és online a facebookon. 
 

 2025. november 29. – LeányWein Karácsonyi Borklub 
Szeretettel várunk mindenkit a karácsonyi borestünkre, ahol az év végén együtt koccinthatunk, 
megoszthatjuk élményeinket és ízletes borok mellett hangolódhatunk az ünnepekre. Idén is különleges 
bor sorral, finomságokkal és jó társasággal várunk mindenkit! Helyszín: Farkas János Művelődési Ház 
nagyterme 
A rendezvény ZÁRTKÖRŰ, csak előre megváltott belépőjeggyel látogatható.                               
Jelentkezni a 0620/249-3192  vagy  a  veledegyesulet@gmail.com  email  címen  lehet. 
Gyere, és ünnepeljük együtt a karácsony hangulatát egy pohár bor mellett! 
 

 
Mikulás napján idén is útnak 
indul a tavaly nagy sikert aratott 
Mikulás-szános felvonulás, hogy 
örömet vigyen a gyerekeknek. 
Bővebb információ egyesületünk 
facebook oldalán és majd a faluban 
kihelyezett plakátokon lesz elérhető. 

 

 
2025. december 7-én, advent második vasárnapján a gyertyagyújtás alkalmával az iskola 
udvarán forralt borral és teával várjuk a látogatókat – a bevételt teljes egészében az iskola javára 
ajánljuk fel. 
 

Várunk mindenkit szeretettel, hogy együtt készüljünk az ünnepek meghitt időszakára! 
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Bízunk benne, hogy sokaknak örömet és vidámságot tudtunk hozni programjainkkal és 
rendezvényeinkkel. Rengeteg ötletünk és tervünk van a jövőre nézve és bízunk benne, hogy sikerül 
őket valóra váltani! 
 
Az év vége alkalmával KÖSZÖNJÜK minden tagunknak és segítőnknek, hogy az idei évben is 
rendelkezésünkre álltak. Támogatóinknak, adományozóinknak, hogy segítették működésünket és 
terveink megvalósulását, Leányvár Község Önkormányzatának valamint a Német Nemzetiségi 
Egyesületnek az együttműködést. 
Kívánunk nekik, továbbá minden kedves leányvárinak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket, jó pihenést 
és egészségben, sikerekben, eredményekben gazdag Boldog Új Évet! 
 
Csatlakozz a V.E.L.E.-d Egyesülethez! 
Ha szereted a jó hangulatú közösségi programokat, fontos számodra Leányvár és szívesen tennél te is 
a faluért, csatlakozz hozzánk! Ötleteiddel, lelkesedéseddel és jelenléteddel te is részese lehetsz annak, 
hogy még több közös élményt és értéket teremtsünk. Keress minket bátran a 
veledegyesulet@gmail.com címen – várunk szeretettel minden új tagot, aki velünk együtt építené 
tovább Leányvár közösségét, hiszen VELED – EGYÜTT lehetséges, VELED- EGYÜTT sikerülhet! 
                                                                               

Fotók a Szeptember 19. – I. LeányWein Borfesztiválról 
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Offline Zóna – egy közösségi tér, 
gyerekeknek, képernyők nélkül 
 

Amikor először elkezdtem gondolkodni az Offline Zónáról még nem 
volt világos számomra, hogy a rengeteg ötlet, hogyan alakul majd 
egy egésszé. Létrehozásakor elsősorban az motivált, hogy a 
gyermekeket úgy emeljük ki a képernyők elől, hogy közben olyan 
teret biztosítunk számukra, ami biztonságos és inspiráló, ahol 
izgalmas és kalandos formában tanulhatnak új dolgokat. Hiszem, 
hogy a gyerekek akkor fejlődnek a legjobban, ha valódi élményeken 
keresztül tapasztalhatják meg a világot. Ha nem csak nézik, hanem 
átélik a dolgokat, ha kérdezhetnek, felfedezhetnek, alkothatnak és 
közben önfeledten játszhatnak. Az Offline Zóna pontosan ezt a 
lehetőséget szeretné megadni nekik: hogy kiszakadjanak a digitális 
zajból, kíváncsiak és nyitottak legyenek a külvilágra. 

A programok során mindig a közösségi élményre helyezzük a fókuszt. Ezek az alkalmak 
együttműködésről, csapatmunkáról és egymásra figyelésről szólnak. Minden esemény egy kis kaland, 
ahol a gyerekek nem csak új ismereteket, hanem új barátokat is szerezhetnek. 

A cikk írásakor már 3 sikeres eseményen vagyunk túl, melyek átlagosan 35-40 gyereket mozgattak 
meg. Öröm látni, hogy a gyerekek milyen gyorsan megnyílnak egymás felé, mennyire élvezik az együtt 
töltött időt, hogy pillanatok alatt kialakulnak a kis csapatok és megszületnek a közös ötletek. 

Az Offline Zóna nem csak egy egyszerű program, hanem egy közösség, ami napról napra formálódik, 
erősödik, és talán egy pillanatra megállít, megnyugtat a mai rohanó, digitális világban.  

Ha kedvet kaptatok gyertek el, próbáljátok ki magatokat, mert a legjobb kalandok még mindig offline 
kezdődnek! 
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FIGYELEM! VIGYÁZZUNK A CSALÓKKAL! 

 1. BANKI ADATOKAT SOHA NE ADD KI! 

 A csalók banki ügyintézőnek adják ki magukat és kérik: kártyaszámot, PIN-kódot, SMS-kódot, netbank 
belépési adatot. A BANK SOHA nem kér ilyen adatokat telefonon! Tedd le és hívd vissza a bankot a 
hivatalos számán. 

 2. INTERNETES VÁSÁRLÁS – NE UTALJ ELŐRE! 

 Csalók előre pénzt kérnek, majd eltűnnek. Csak utánvét vagy személyes átvétel. Gyanúsan 

 olcsó termék vagy új profil = átverés. 

 3. UNOKÁZÓS CSALÁS – IDŐSEK A CÉLPONTBAN 

 „Balesetet okoztam, pénz kell!” – Soha ne adj át pénzt idegeneknek! Mindig hívd fel az 

 unokát/családtagot! A rendőrség nem kér pénzt telefonon. 

 4. TÁRSKERESŐS CSALÁSOK 

 Külföldi „katona”, „üzletember”, „orvos” pénzt kér repülőjegyre, kórházi számlára vagy elakadt 
bankkártyára. Online soha ne küldj pénzt senkinek! 

 5. HAMIS FUTÁROS SMS-EK 

 „A csomag vámköteles… kattints ide!” – Ne kattints! Ne add meg a kártya adatait! Mindig a 

 futárszolgálat valós oldalán ellenőrizd. 

 6. NYEREMÉNYJÁTÉK CSALÁSOK 

 Ha bankkártyaadatot kérnek → 100% csalás. 

HOGYAN VÉDD MEG MAGAD? 

 Banki adatot nem adunk ki. 
 Ismeretlennek nem utalunk előre. 

 Sürgető hívás = csalás. 
 Idős hozzátartozókat figyelmeztessük! 

 Ha bizonytalan vagy, kérdezz! 

 

Köszönetnyilvánítás 

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak,  

akik Édesanyánkat, Eipl Györgynét  

utolsó útjára elkísérték. 

A gyászoló család. 

 
 

 

39                Nyitott oldal 



 

 

Impresszum 
Leányvári Újság – Leinwarer Zeitung – Leányvár község lapja – Megjelenik évente – Lapzárta: megjelenéshez 
igazítva – Kiadja: Piliscsévi Közös Önkormányzati Hivatal Leányvári Kirendeltsége – Nyomtatás: Spori Print 
Vincze Kft., Megjelenik 650 példányban – Főszerkesztő: Pócsföldi Gáborné – Hirdetésfelvétel a Polgármesteri 
Hivatalban – Hirdetések árai: egy oldal 12.000 Ft + Áfa, fél oldal 6.000 Ft + Áfa, negyed oldal 3.000 Ft + Áfa. 
Lakossági apróhirdetések közzététele ingyenes. Elérhetőség: muvhaz@leanyvar.hu. Észrevételeiket, 
kérdéseiket a Leányvári Újság e-mail címén keresztül juttathatják el a szerkesztőségnek. ISSN 2060-4874 
 


